

排超联赛第六轮做客3比2逆转广东队

天津食品集团男排五连胜

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国男排超级联赛展开小组赛第六轮的争夺,B组的天津食品集团男排昨晚在客场以3比2(24比26、25比18、25比22、21比25、15比8)逆转击败广东男排,取得开赛五连胜。

天津队昨晚首发派出小将薛智鸿与伊朗球员埃斯凡迪亚尔搭档主攻线,副攻手组合是张昕宇和古巴球员维尔松,队长毛天一出任二传手,接应

二传手是罗壮,自由人位置上由徐朋、易腾龙轮出场。

面对本赛季首个客场之旅,天津队显现出了些许的不适应,在开局大比分领先的情况下被广东队逆转赢下首局。随后经过及时调整,袁党毅与薛智鸿轮番担任埃斯凡迪亚尔的对角主攻手,天津队也连胜两局逆转局分。但主场作战的广东队不甘示弱,拿下第四局的胜利。在关键的决胜

局,虽然天津队中局阶段一度落后,但凭借局末阶段在拦网环节的强势表现,最终赢下了连续第二场五局大战。

赛后天津队主帅刘浩直言球队在本赛季第一个客场比赛中出现了比较明显的起伏,但全队始终没有放弃争胜的念头,最终也赢下了这场艰苦的比赛。

天津队今日返津,备战7日小组赛第七轮主场迎战上海队的比赛。

多哈世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)落幕

天津朱勇鑫男子十米台列第四

本报讯(记者谢晨)2024年多哈世界游泳锦标赛跳水项目选拔赛(第二站)昨日在武汉体育中心游泳馆落幕,天津选手朱勇鑫获得男子十米台第四名。

在男子十米台比赛中,陕西选手杨昊以总分546.00分夺得冠军,山东选手练俊杰和广东选手陈艾森以530.45分和500.65分分别获得亚军和季军。朱勇鑫以487.05分排名第四,另外两名天津选手黄子淦、杨凌分获第六、九名。此外,湖北选手王宗源以总分547.20分获得男子三米板冠军,广东选手陈艺文以392.70分获得女子三米板冠军,上海选手陈芋汐以432.30分夺得女子十米台冠军。

在四个双人项目的比拼中,王宗源携手河北选手龙道一获得男双三米板冠军,陈艺文联手湖北选手昌雅妮获得女双三米板冠军,陈芋汐与广东选手全红婵合力获得女双十米台冠军,男双十米台冠军归属练俊杰/杨昊。

访美首场热身赛三球失利

中国女足暴露实力差距

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,中国女足迎来访美期间与美国队的首场热身赛,结果以0比3失利。

此番访美,中国女足伤病号较多,除吴澄舒、杨莉娜和陈巧珠临时退出集训队外,随队远征的两员小将王爱芳和高静遥也因感染流感,暂不具备比赛条件。

与美国队的首场热身赛,中国女足共18人进入名单,张琳艳、唐佳丽和沈梦雨等留洋球员均出任首发。比赛中,中国女足踢得较为被动,开场不久便城门失守。之后的比赛美国队再入两球,前NBA联赛巨星罗德曼之女特里尼蒂蒂贡献两传一射,参与了美国队的全部三粒进球。

数据显示,中国女足全场控球率不足四成,仅有两次射门机会。美国队则有多达20脚射门,若不是中国女足门将徐欢表现出色,分差有可能被进一步拉大。这样的结果在意料之中。一方面,中国女足的阵容以年轻球员为主,实力上本就和美国队存在较大差距。另一方面,由王军领衔的临时教练组刚刚上任,带队时间还不足一周,势必很难为团队带来更多的改变。

不过,中国女足此番访美的目标本就是利用高水平实战练兵机会去发现差距和不足。按计划,姑娘们将于6日与美国队再赛一场。

中国国际象棋甲级联赛总决赛1/4决赛战罢

天津队闯入四强

本报讯(记者谢晨)2023年中国国际象棋甲级联赛总决赛昨日在雄安新区结束1/4决赛的争夺,天津火花思维队两回合“双杀”重庆九龙坡·育才队,在重返甲级联赛的首个赛季便成功闯入四强。

常规赛排名第六的天津队在1/4决赛中遭遇常规赛第三名重庆队。首回合天津队以3比2取胜,其中王玥、戴常人分别击败各自对手,王仕戎与女棋手肖依依收获和棋,近期受到感冒困扰的章晓雯不敌对手。昨日再战,天津队在次回合没有改变阵容,最终王仕戎与肖依依获胜,王玥、戴常人与各自对手弈和,章晓雯虽然再次落败,但天津队还是以总比分3比2再胜重庆队,如愿闯入四强。

今日开始的半决赛四回合较量中,天津队将对阵深圳鹏城队。

勇于承担得分重任

罗壮做好自己帮助队伍

本报记者 谢晨

虽然天津食品集团男排本赛季引入了四名外援,但本土接应二传手罗壮依然是队中重要得分点。在天津队取得开赛五连胜的过程中,罗壮发挥了极为重要的作用,是除伊朗球员埃斯凡迪亚尔之外的另一重点进攻人。罗壮表示,在场上就要做好自己,尽全力去帮助队伍。

天津队本赛季引入伊朗主攻手埃斯凡迪亚尔,他在四号位的进攻可以与罗壮的二号位进攻充分牵扯对手的拦防注意力。不过,埃斯凡迪亚尔还有六轮一传任务,需要分散一些精力,因此专注进攻的罗壮

实际上背负着更大的得分压力。罗壮说:“总体来说,我进攻时会首先观察对手的拦网,一对一时会注意线路分化。如果是双人或三人拦网,我也会增加一些手法的变化。”谈及罗壮,天津队主帅刘浩直言:“罗壮的能力是不错的,进攻下手也比较坚决,毛天一也能给他传出高质量的球,可以打出二号位的快速进攻配合。”

虽然在进攻方面效率颇高,但罗壮也深知自己仍有技术短板。“在发球方面,我的稳定性还需要提升,包括防守起球的效果也要改善。这个赛季全队设定了更高的目标,我也要努力在每场比赛中发挥出最高水平。”罗壮说。

以“运动社区·活力天津”为主题

本市第三届社区运动会展成果



本报讯(记者张璐璐)以“运动社区·活力天津”为主题的天津市第三届社区运动会成果展示大会近日在东丽区全民健身活动中心举行(上图)。各区展演竞赛代表队、“先进单位”街镇、全市优秀运动员代表及属地健身群众等近千人参与其中。

大会对在本届社区运动会组织推动工作中成果突出的8个区体育行政部门及32个街镇进行表彰,现场向获奖单位代表颁发

奖牌。展示大会设置展演类、竞技类两个大类的比赛。各区通过各级社区运动会的举办,遴选出优秀队伍参加比拼,带来了一场精彩纷呈的社区运动会汇报演出。

在展演类项目赛场上,精心编排的广场舞、健身操、健身气功、太极扇、武术、花毽等项目观赏性、参与性兼具;竞技类气排球和乒乓球项目的对战激烈异常、引人入胜。

本报记者 周伟摄

斯诺克英锦赛进入尾声

“丁奥会”好戏如约而至

本报讯(记者梁斌)北京时间昨天凌晨,在2023年斯诺克英锦赛半决赛中,中国名将丁俊晖发挥出色,6比4战胜世界排名第二的英格兰名将特鲁姆普,第五次晋级英锦赛决赛。决赛中,丁俊晖将对阵排名世界第一的英格兰“火箭”奥沙利文。这是双方首次在英锦赛决赛场对决,也是历史上第32次“丁奥会”。

半决赛面对本赛季手感火热的特鲁姆普,丁俊晖快速进入状态,打得很自信、很坚决。前八局双方战成四平,丁俊晖第七局打出单杆110分、职业生涯单杆破百数达到640杆,超越英格兰名将肖恩·墨菲,升至历史第七位。丁俊晖随后打出单杆88分、84分连赢两局,以6比4战胜对手,连续两年通过资格赛闯进英锦赛决赛。丁俊晖临时世界排名升至第12位。此前丁俊晖曾三次夺得英锦赛冠军,奥沙利文则七次夺得冠军。

体育彩票开奖公告

七星彩第23139期

开奖结果: 6 1 4 6 1 4 +9			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	23注	14214元	326922元
三等奖	24注	3000元	72000元
四等奖	1093注	500元	546500元
五等奖	17733注	30元	531990元
六等奖	764371注	5元	3821855元
本期全国投注总额为16819956元,282392865.29元奖金滚入下期奖池。			

排列3第23323期

开奖结果: 9 4 5			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	18370注	216注	1040元
组选6	47828注	700注	173元
本期全国投注总额为48415668元,天津地区销售额为638656元。			

排列5第23323期

开奖结果: 9 4 5 5 0			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	100注	100000元	10000000元
本期全国投注总额为19619876元,135577737.72元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止时间2024年2月1日。			